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O B AV J E Š T E NJ E
      
Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo obavještava dobitnike sredstava po „Javnom pozivu za sufinasiranje naučnoistraživačkih/umjetničkoistraživačkih i istraživačkorazvojnih projekata iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2021. godinu“, da će Ministarstvo sa subjektima kojima su odobrena sredstva prema Odluci o konačnoj  listi dobitnika sredstava, zaključiti ugovore o korištenju dodijeljenih sredstava. 
Dobitnici su obavezni  u roku od sedam dana, a prije zaključivanja ugovora,  dostaviti putem protokola Vlade Kantona Sarajevo:
a) revidirani budžet usklađen s odobrenim sredstvima i u skladu sa budžetom u okviru aplikacije;
b) revidirani budžet projekta postaje sastavni dio ugovora te isti mora biti potpisan od strane ovlaštenog lica i ovjeren pečatom;
c) prilikom sačinjavanja revidiranog budžeta dozvoljeno je mijenjanje iznosa po budžetskim linijama, ali ne i mijenjanje budžetskih linija.
U slučaju kada je korisnik sredstava ugovorni organ u smislu čl. 4. i 5. Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik BiH", broj 39/14), za nabavku opreme, roba ili usluga, iz sredstava odobrenog projekta korisnik sredstava primjenjuje procedure definirane Zakonom o javnim nabavkama, odnosno doznačena sredstva će utrošiti u skladu s zakonskim propisima i pravdati relevantnim računovodstveno-finansijskim dokazima.
Ukoliko korisnik sredstava granta nema status ugovornog organa (udruženja, fondacije i sl.), s obzirom da se radi o trošenju javnih sredstava, korisnik sredstava je obavezan transparentno trošiti dodjeljena sredstva.

Recenzije svih projekata aplikantima po Javnom pozivu su dostupne na web stranici http://nir.ks.gov.ba.  
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